[Tovyemy anua anuesnagHon opmbl?

D O

K A C .

OATA:

( BasoBbIln ypoBeHb / CpegHuUi ypoBeHb

1) Hapucyinte oBan cnegywowmm obpasom:

a) Hapucynte maneHbKuin Kpyr 1 60MbLIOIN Kpyr C OQMHAKOBLIMW LIEHTPaMMU.

b) HapucyiiTe pagmanbHyto NMHMIO, MPOXoasLuyto Yepes oba kpyra.

c) [ne pagnanbHble IMHWUM NepeceKkatT OKPYXXHOCTb OOSbLLOrO Kpyra, NpoBeAnTe BEPTUKANbHYHO NINHUIO B
CTOPOHY MEeHbLLEro Kpyra.

d) Moe pagmnanbHbie NMHUKM NepeceKaroT OKPY>KHOCTb ManeHbKOro Kpyra, MPOBEANTE rOPU3OHTarbHYO JIMHUIO
B CTOPOHY 60MbLLOrO Kpyra.

e) [oe ropm3oHTanbHas 1 BepTuKanbHas NMHUM NepecekatoTca Ha pagnarnbHOW NIMHMIA, 3TO TOYKa Kpasd oBana.

f) CoeguHunTe 3TM TOYKM, YTOOBI 06pa3oBaTh OBanbHY HOPMY.




[Tovyemy anua anuesnagHon opmbl?

[ Ba3oBbIN ypoBeHb / CpeaHuit ypoBeHb )

2) Ecnmn x &y , KaK UBMEHUTCA 3HaYeHne y, ecniu X OyaeT yMeHbLuaTbesa?

1
3) Ecnn x & — | Kak U3MeHUTCH 3HadYeHune X, ecnu y byaget ysennunsatbca?

4)Ecnun x oy , Kak MI3MEeHUTCA 3HaveHune X, ecrnu y byaet yBenmumnsaTtbes?

1
5) Ecnn x o« — , Kak UI3MEHUTCH 3Ha4YeHne X, ecnu y byaet ymeHbLluaTbca?
y




[Tovyemy anua anuesnagHon opmbl?

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Hapucyinte oBan cnegywowmm obpasom:

a) Hapucynte maneHbKuin Kpyr 1 60MbLIOIN Kpyr C OQMHAKOBLIMW LIEHTPaMMU.

b) HapucyiiTe pagmanbHyto NMHMIO, MPOXoasLuyto Yepes oba kpyra.

c) [ne pagnanbHble IMHWUM NepeceKkatT OKPYXXHOCTb OOSbLLOrO Kpyra, NpoBeAnTe BEPTUKANbHYHO NINHUIO B
CTOPOHY MEeHbLLEro Kpyra.

d) Moe pagmnanbHbie NMHUKM NepeceKaroT OKPY>KHOCTb ManeHbKOro Kpyra, MPOBEANTE rOPU3OHTarbHYO JIMHUIO
B CTOPOHY 60MbLLOrO Kpyra.

e) [oe ropm3oHTanbHas 1 BepTuKanbHas NMHUM NepecekatoTca Ha pagnarnbHOW NIMHMIA, 3TO TOYKa Kpasd oBana.

f) CoeguHunTe 3TM TOYKM, YTOOBI 06pa3oBaTh OBanbHY HOPMY.




[Tovyemy anua anuesnagHon opmbl?

[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb )

2) Ecrm x oc y , KaK M3MEHUTCA 3HaYeHune y, ecniu x OyaeT yMeHbluaTbes?
1

3) Ecnn x &« — | kak n3MeHUTCs 3HadYeHne X, ecnn y byaet ysennunsatbca?
y

4) Ecnn x <y , Kak M3BMEHUTCA 3HaveHune X, ecrnn y ByaeT yBenmunsaTbes?

1
5) Ecnn  x o« —, KaKk UI3MEHUTCH 3Ha4YeHune X, ecnun y byaet ymeHbLuaTbca?
y

6) y Hanpsimyto 3aBMCUT OT X. Ecniny = 4 npu x = 2, HanguTte y, korga X = -6.

7) y obpaTtHo nponopumnoHanbHa x. Ecnvy = 40 npu x = 16, Hangute x ,korga y = 5.

8) y ob6paTHO nponopumoHanbHa x. Ecnny =7 npu x = 4, Hangute y, korga x = 5.




[Tovyemy anua anuesnagHon opmbl?

( )

[ Ba3oBbi ypoBeHb /| CpeaHui ypoBeHb )

1) 2) y yMeHbluaeTcs.

3) x ymeHbLUaeTcA.

4) x yBenuuuBaeTcs.

5) x yBenuuuBaeTcs.

( Yrny6neHHbIN ypoBeHb J

1) 2) y yMeHbluaeTcs.

3) x yMeHbluaeTcs.

4) x yBenuuunBaeTcsl.

5) x yBenuuuBaercs.

6)y=-12
7)x=128
8)y=5,6




